



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

13.03.2019

№ 88

Про затвердження Положення
про умови випуску соціально
значущої літератури місцевих
авторів у новій редакції

Відповідно до статей 2, 6, 13, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2019 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 18 грудня 2018 року № 1293, з метою стимулювання розвитку і забезпечення підтримки книговидання, популяризації книг місцевих авторів

1. Затвердити Положення про умови випуску соціально значущої літератури місцевих авторів у новій редакції (додається).

2. Розпорядження набирає чинності після його державної реєстрації, але не раніше дня офіційного опублікування.

Голова адміністрації



Ігор ГУНДИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
Житомирської обласної
державної адміністрації
13.03.2019 № 88

ПОЛОЖЕННЯ
про умови випуску соціально значущої
літератури місцевих авторів

I. Загальні положення

1. Це Положення розроблене на виконання Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2019 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 18 грудня 2018 року № 1293, (далі – Програма).

2. Метою цього Положення є запровадження основних організаційних, правових та економічних засад реалізації Програми, в частині випуску соціально значущої літератури місцевих авторів. Забезпечення прозорого механізму формування якісного та змістовного наповнення асортименту книжкової продукції місцевих авторів для досягнення відповідного інформаційного, освітнього, культурного рівня населення області, створення позитивного іміджу Житомирщини.

3. Механізм відбору соціально значущої літератури місцевих авторів розроблено на підставі чинного законодавства України, а саме: законів України «Про видавничу справу», «Про авторське право і суміжні права», «Про державну підтримку книговидавничої справи в Україні», «Про обов'язковий примірник документів», «Про публічні закупівлі», а також державних стандартів України.

4. Основні завдання, які виконуються під час реалізації випуску соціально значущої літератури місцевих авторів:

формування та постійне оновлення асортименту книжкової продукції місцевих авторів для забезпечення культурно-освітніх потреб усіх соціальних груп населення області виданнями з різних галузей знань;

сприяння у розвитку місцевого книговидання;

відродження національної історичної пам'яті;

сприяння у виданні альбомів експозицій музеїв та робіт митців Житомирщини;

поповнення бібліотечних фондів області книжковою продукцією, випущеною в рамках Програми;

вплив на формування читацьких інтересів, виховання культури читання та любові до друкованого слова на кращих зразках творів, виданих у рамках Програми.

II. Порядок надання заявок з метою проведення їх аналізу на соціальну значущість

1. Оголошення про прийом заявок для випуску соціально значущої літератури місцевих авторів розміщується на офіційному веб-сайті Житомирської обласної державної адміністрації.

Твори приймаються управлінням культури та туризму Житомирської обласної державної адміністрації (далі – управління) від місцевих авторів протягом терміну, вказаного в оголошенні (не менше місяця).

Автори подають лист-заявку згідно з формою (додається), електронний і роздрукований варіант відредагованого та зверстаного твору і рецензії на нього. Рецензування творів, що подаються на розгляд експертної ради, здійснюється відповідними фахівцями.

Не приймаються пропозиції на випуск офіційних, нормативно-практичних, рекламних творів, навчальних посібників, а також перевидань та багатотомних видань.

2. Аналіз заявок на соціальну значущість даної літератури здійснюється за такими критеріями:

видання до знаменних та пам'ятних дат;

на виконання актів Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України;

актуальність і новизна теми в контексті сучасних проблем українського державотворення та історії України;

сприяння у розвитку багатонаціональної культури України, зміцнення духовності і моралі українського народу;

збагачення суспільства національними та загальнолюдськими надбаннями в економічній, політичній, духовній та інших сферах;

висвітлення життя та діяльності видатних постатей Житомирщини в українській історії, культурі, науці;

глибокий та об'єктивний аналіз історії Житомирщини, усіх її сфер життя, краєзнавчі дослідження;

сприяння у розвитку підростаючого покоління та вихованні у дітей любові до Батьківщини, її народу, мови, традицій, культури тощо.

3. Заявки подаються на адресу управління: 10014, м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 25.

На підставі отриманих документів, що надійшли від авторів, управління формує проект переліку соціально значущої літератури місцевих авторів.

III. Порядок передання переліку соціально значущої літератури місцевих авторів до експертної ради та отримання рішення

1. Проект переліку передається на розгляд експертної ради з питань випуску соціально значущої літератури місцевих авторів (далі – рада), до складу якої за згодою входять представники наукових установ, творчих спілок, бібліотек, книготорговельних та поліграфічних підприємств, громадських організацій, структурних підрозділів облдержадміністрації.

Склад ради та Положення про неї затверджуються розпорядженням голови обласної державної адміністрації.

2. На засіданні ради визначаються найбільш достойні книговидавничі проекти. З огляду на це на засідання запрошуються автори книговидавничих проектів, котрі презентують свої проекти, обґрунтовують їх соціальну значущість.

Шляхом відкритого голосування рада обирає перелік книжок, які будуть друкуватись за кошти обласного бюджету. Рішення ради оформлюється протоколом.

IV. Фінансове забезпечення

1. На підставі рішення ради видається наказ по управлінню про затвердження переліку соціально значущої літератури, яка буде видаватись відповідно до Програми.

2. Відповідно до чинного законодавства щодо здійснення процедури закупівлі, виконавців друку книг визначає комітет з конкурсних торгів управління.

3. За результатами процедури закупівлі управління укладає договори з поліграфічними підприємствами на закупівлю виготовлених книг.

4. Перед виготовленням книг рада затверджує сигнальні примірники видань, які друкуватимуться за кошти обласного бюджету.

5. Укладені договори та акти виконаних робіт є підставою для перерахування коштів обласного бюджету виконавцям замовлення.

6. Перелік творів, видання яких здійснюватиметься за кошти обласного бюджету, оприлюднюється на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації.

V. Розповсюдження видань

1. Видання, випущені відповідно до Програми, за виключенням книжкових видань, які репрезентують та популяризують область, безкоштовно передаються:

для потреб облдержадміністрації та її структурних підрозділів, обласної ради та інших установ і закладів з метою проведення конференцій, ділових зустрічей, відзначення загальнодержавних свят, ювілейних і пам'ятних дат та

обслуговування делегацій – 5,0 відсотків загального накладу;

винагорода авторам (упорядникам) – 10,0 відсотків загального накладу;

управлінню культури та туризму облдержадміністрації – 60,0 відсотків загального накладу;

управлінню освіти і науки облдержадміністрації – 25,0 відсотків загального накладу.

Розподіл накладів книжкових видань, які репрезентують та популяризують область, здійснюється таким чином:

для потреб облдержадміністрації та її структурних підрозділів, обласної ради та інших установ і закладів з метою проведення конференцій, ділових зустрічей, відзначення загально-державних свят, ювілейних і пам'ятних дат та обслуговування делегацій – 35,0 відсотків загального накладу;

винагорода авторам (упорядникам) – 10,0 відсотків загального накладу;

управлінню культури та туризму облдержадміністрації – 55,0 відсотків загального накладу.

Начальник управління
культури та туризму облдержадміністрації



Тетяна ПАРФЕНТІЄВА

Додаток
до Положення про
умови випуску
соціально значущої
літератури місцевих
авторів

ЛИСТ-ЗАЯВКА

книговидавничого проекту _____

_____ до випуску соціально значущої літератури місцевих авторів у 20__ році за кошти обласного бюджету.

Автор(и), упорядник(и)

Вид видання за цільовим призначенням

Анотація

Обґрунтування соціальної значущості

Обсяг (ум. друк. арк.)

Тираж

Орієнтовна вартість

Дані про автора (авторів, упорядників):

Прізвище, ім'я, по батькові

Дата народження

Місце роботи

Контактні телефони

Електронна пошта

Перелік виданих книг

З умовами Положення ознайомлений (а)

« » 20

(підпис)